



@ 看点

硕士研究生复试分数线“大涨”

20余个学科门类分数线上涨,符合调剂的考生仍有希望

星报讯(记者 桑红青) 昨天,教育部正式公布2013年全国硕士研究生考试复试分数线,各学科门类划定的分数线令考生大呼“意外”,分数线普遍上涨,符合条件且有调剂愿望的考生可自行选择自己心仪的院校进行调剂。

与去年相比,今年的研考分数线总

体上升。学术型学位中除哲学、经济学、军事学分数线略有下降外,包括教育学、历史学、管理学等10门学科的分数线均有所提高;专业型学位中,除临床医学的总分略降外,审计、教育(汉语言国际教育)、应用心理、艺术等11门学科的分数线均有所提高。记者昨天

第一时间从省内各高校和研究生招生单位获悉,各校即将全面启动复试、录取工作。

为方便考生调剂,4月1日至5月5日,教育部将在“中国研究生招生信息网”(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>,教育网网址: <http://yz.chsi.cn>)开通“全国

硕士研究生招生调剂服务系统”。符合条件且有调剂愿望的考生可及时上网了解调剂信息和调剂系统的使用方法,按要求申请调剂,招生调剂单位要认真细致地做好相关工作。

各学科门类复试分数线详见安徽财经网 www.ahcaijing.com。

@ 社会

或因天黑幼童被撞身亡

3月24日19时许,肥西县官亭镇芦塘村一石子上路,一辆自卸货车在倒车时,与后方一辆三轮车发生碰撞,导致车上一名9岁男童伤重,送医抢救后因伤重身亡。肇事货车为六安牌照,或因天黑视线不佳,碰上后方的一辆三轮车。目前,肇事司机已被警方控制,事故原因还在调查中。 星级记者 张敏

警车不上牌也照样被查

连日来,六安一辆不挂牌照警用,在马路上乱鸣笛、闪警灯,影响极坏。26日上午,在该市梅山路与大别山路口执勤的交警发现了被投诉无牌警车。检查发现,该车属于六安市司法部门的司法警车,去年9月购车,已行驶9000多公里,一直未上牌。此车驾驶员被罚款200元,一次性记满12分。 记者 李世宏

四顾手机店只为抢手机

去年12月13日,袁平(化名)路过省城物流大道一手机店时,见店里只有一名中年妇女,萌生“抢手机”的念头。因害怕,进店三次都没敢“动手”。第四次他终于下了决心,趁老板开发票时,抓起手机就跑,后被路人抓住。据了解,他这么做是为了“挣”点路费回家,经鉴定他所抢手机价值1100元。昨日,瑶海区检察院以涉嫌抢夺罪对其依法提起公诉。 程诉 杨阳 记者 马冰璐

盗窃“老东家”销赃被抓获

因囊中羞涩,男子严某深夜潜入自己曾工作过的广告公司内,盗走笔记本电脑两台,次日严某到一家调剂行欲将该电脑卖掉时,被守候的公安民警抓获。日前,黄山市屯溪区法院,以盗窃罪判处被告人严某有期徒刑一年,并处罚金。

方歆 洪艳 记者 陈明

无证驾驶强行冲卡被拘

昨日上午,和县某无证驾驶机动车遇交警检查时,非但没有减速停车,反而向路中间指挥的民警加速冲去,民警快速闪到路边,只见该车从民警身边呼啸而过。最终该车被交警截获,民警依法对驾驶人作出罚款一千元并拘留七天的处罚。 秦祖泉 杜昌来 记者 张发平

@ 万象



昨日,一件能吃的“婚纱”亮相芜湖市一蛋糕店,这件高1.2米的“婚纱”造型的蛋糕是由五名蛋糕师耗时5天时间制作而成,标价2万元。 记者 王小雨 李青松 文/图

“蜘蛛人”给女友道歉被困

25日凌晨,淮北巴黎印象小区,一男子宋某晚上和女朋友发生口角,为赔礼道歉,其准备顺着下水管道爬上五楼女朋友家给朋友解释,结果在爬到三楼时,因没有力气被困三楼下水管,上也下不去,下也下不来,十分危险,幸得淮北三堤口派出所营救,得以安全落地。 刘波 记者 志强

小偷竟被同伙反锁在仓库

3月25日凌晨1点多,宁国人李强、华磊(化名)两人来到该市某工厂仓库的大门,商量偷电瓶,在盗窃过程中,华磊突然发现工厂巡逻车灯光,便转身就跑,情急之中顺手将仓库门挂锁扣上了,将同伙关在了仓库内,让李强成了瓮中之鳖,被工厂保卫人员抓了个正着。经查,自2011年8月起,二人先后多次结伙盗窃该工厂。 李朝志 记者 曹开发

盗窃不成 怒砸房主家具

17岁少年韩某伙同另两名未满16周岁的少年入室盗窃,因未找到现金、金银首饰等贵重物品,三人心生气愤,持菜刀、锤子将房主家中的电脑、电视机、家具等价值近5万元的物品毁坏。归案后,韩某又承认之前伙同他人盗窃财物的事实。日前,涡阳检察院以涉嫌盗窃罪、故意毁坏财物罪,将为首的韩某批捕。 蒋广民 韩虎 记者 任杰

@ 关注

省城将再添东西快捷通道

记者昨日从合肥招投标中心获悉,该市概算投资约13亿元的龙川路(金寨路-北京路段)工程的三个标段全部招标完成。这也就意味着未来合肥将多一条东西快捷通道。龙川共设计两段下沉式道路。

王琳 记者 丁林

有人专偷路灯杆后盖

3月26日下午2点,市民曹先生向本报反映,他开车经过南二环与合作化路交叉口北50米地段,有一名男子在路中间的绿化带偷路灯杆后盖。该男子戴灰色帽子,穿灰色衣服,手里拿红蓝相间的包。曹先生清楚看到,盖子被拿走后,里面的电线裸露在外。“这样不仅损坏公物,还有可能造成路灯损坏。” 记者 王玮伟

国家级纤维检测机构筹建

记者昨日从省质监局获悉,国家质检总局近日批复,同意在安徽省纤维检验局的基础上筹建国家功能纤维及纺织产品质量检测中心。据了解,安徽是功能纤维及纺织服装产品大省,纺织服装产业是安徽省着力培育壮大的七大主导产业之一。 记者 赵莉

一棚户区改造昨日启动

记者昨日从蜀山区西园街道获悉,动力东村棚户区改造已经启动,昨日起居民开始搬迁。动力东村位于潜山路南路,居住300余户约1900位居民。小区年久失修,居住环境恶劣,居民们改造意愿非常强烈。 桂莲 记者 徐涛

@ 提醒

千辆出租车经营权要招标

受合肥市交通局委托,合肥招投标中心将对“合肥市1000辆新增出租车经营权招标项目”进行谈判,欢迎收到邀请的投标人参加。这是昨日记者从合肥招投标中心网站看到的消息。据悉,此次合肥新增的千台出租车将于4月初首批上路50台电动出租车,其余车辆将陆续上路营运。

朱晓洁 星级记者 王玉

高新区邀你唱出“好声音”

记者昨日从合肥市高新区获悉,该区将举办“青春之歌”青年歌手大赛,只要你在高新区内(含柏堰科技园、南岗科技园)工作、生活的青年人,年龄在16~35岁之间,都可以报名参加,获奖选手将获得最高奖金为8000元的幸福基金大礼包。市民可在4月9日前拨打电话0551-65377614、65377610,周一至周五9:00~17:30。 杨萃 记者 沈娟娟

济南人乘高铁游合肥、黄山,半价!

2个半小时到济南,6小时到青岛,高铁正悄然改变合肥旅游格局。昨日上午,合肥“旅游大篷车”开到了济南,也带去了景区(点)新的优惠政策。据透露,从3月29日~4月28日(清明节除外),合肥与黄山联手,针对济南、青岛高铁游客出台门票政策。其中,旅行社组织的乘高铁游客,可半价游黄山风景区和合肥的代表性景点包公祠、李鸿章故居、三河古镇。 记者 董艳芬

特惠

惠享A 庐山三叠泉秀峰祈福三日游 159元

惠享B 庐山三叠泉秀峰如意祈福三日游 498元

498游庐山送498庐山如意卡,终身免票游庐山,做庐山市民!

4月4日、5日发班, 仅此两班!

住宿标准:一晚庐山或九江商务酒店、一晚温泉度假村

各大旅行社均可报名! 咨询电话:
长江路店: 62675000 花园街店: 62661000 金寨路店: 62826667



庐山如意卡只需498 终身免票游庐山(无限次)!

如意卡咨询电话: 13365515848